

Subscribe

Past Issues

Translate ▾

Ноябрьские новости Объединения

[View this email in your browser](#)

ТИХООКЕАНСКОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ СЛАВЯНСКИХ ЦЕРКВЕЙ ЕХБ

НОВОСТИ ОБЪЕДИНЕНИЯ



PACIFIC
COAST
SLAVIC
BAPTIST
ASSOCIATION



ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Президент Тихоокеанского Объединения поздравил всех с праздником Благодарения. В своем обращении он высказал мысль, что "Есть много праздников в обществе Америки. Не все они по своей сути заслуживают того, чтобы в них принимать участие нам, христианам. Однако один из них, День Благодарения, является достойным для нашего участия в нем. Он побуждает нас к развитию в себе очень важного качества, которому учит нас Библия. Это качество – благодарность."

Читайте полный текст поздравления на странице [Фейсбук](#) или [на вебсайте Объединения](#).

GRACE FAMILY CHURCH - ОСВЯЩЕНИЕ МОЛИТВЕННОГО ДОМА

Два года длилась реконструкция нового молитвенного дома Семейной церкви благодати, Сакраменто. Восьмого ноября состоялось освящение дома. Огромное здание со множеством залов и помещений, оснащенное современной техникой

Subscribe	Past Issues	Translate ▼
---------------------------	-----------------------------	-----------------------------

средств было затрачено на переделку спортивного комплекса в молитвенный дом, много усилий было приложено, чтобы из рядового здания сделать нечто пригодное для служения Богу. О том, почему церковь взялась за этот проект, для чего она пошла на такие огромные затраты, рассказывает пастор церкви Иван Осельский.


Смотрите интервью с ним на [канале YouTube](#)  и читайте статью на [вебсайте Объединения](#).



Зал нового молитвенного дома

ИНТЕРВЬЮ С ПРЕЗИДЕНТОМ ОБЪЕДИНЕНИЯ

Нужны ли Объединению и поместным церквам съезды? Почему они стали привлекать так мало людей, хотя программа и содержание съезда - великолепны? Почему на съездах нет молодежи? - На эти и другие вопросы участников съезда и посетителей страницы Объединения на Фейсбук отвечает Вячеслав Михайлович Цвиринько. К чести служителя, во время интервью он не уходил от ответов, но смиренно принимал критику в адрес организаторов съезда и обещал, что все отзывы о съезде будут серьезно рассмотрены сотрудниками Объединения и будут сделаны соответствующие выводы.

Видеозапись интервью опубликована на [YouTube](#)  и статья - [на вебсайте Объединения](#)

РУКОПОЛОЖЕНИЕ В ЦЕРКВИ "ДОМ ЕВАНГЕЛИЯ"



Пятерым молодым служителям церкви "Дом Евангелия" города Фресно, штата Калифорния, 8 ноября, 2015 года было вверено серьезное и ответственное служение. Александра Иванова и Евгения Коваленко рукоположили на пресвитерское служение, Романа

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▾](#)

Ханцук, Леоніда Іванова і Анатолія Петричко - на діаконське. Два с доповідію

года церковь “поливала, обкапывала и возвращала” этих молодых братьев.

О том, как прошло служение рукоположения рассказывает Любовь Павлюк - читайте [статью на вебсайте Объединения](#).

ГДЕ МЫ, КУДА МЫ ИДЕМ, И ЧТО НАМ ДЕЛАТЬ?

Таково было название семинара, проведенного В.М. Цвиринько, 23-го ноября на ежемесячной встрече пасторов ЕХБ Сакраменто. В этот раз встреча была в Первой украинской церкви (пастор В.М. Вильчица). Служители разных церквей собираются в конце каждого месяца для совместной молитвы и для того, чтобы послушать презентацию/семинар на ту или иную насущную тему. В этот раз это был семинар «Где мы, куда мы идем, и что нам делать?- Перспективы развития эмигрантских церквей в Америке» .

После семинара последовала активная и продолжительная дискуссия. Было очевидно, что будущее славянской христианской эмиграции волнует служителей г. Сакраменто. [Текст семинара можно найти на вебсайте Объединения](#).

ПРАЗДНОВАНИЕ 10-ЛЕТИЯ ТЮРЕМНОГО СЛУЖЕНИЯ

Тюремное служение 14 ноября отметило свой десятилетний юбилей. Служение когда-то началось с маленькой группки членов Русской баптисткой церкви Брайта, но затем переросло в служение при Объединении. За десять лет совершенно было сотни поездок по тюрьмам, шла постоянная поддержка заключенных письмами и посылками, участием в судах. Многие преступники, заостеневшие в грехах, жившие во тьме и ненависти, благодаря этому служению любви, стали новыми людьми, обрели спасение в Иисусе Христе, стали проводниками света.

В своей [статье, помещенной на вебсайте Объединения](#), Ольги Супрун рассказывает об праздновании десятилетия; там же можно посмотреть и фотографии, сделанные во время праздника.

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate ▼](#)

Участники служения и гости

БИБЛЕЙСКИЕ КЛЮЧИ К ДУХОВНОМУ И ЭМОЦИОНАЛЬНОМУ ЗДОРОВЬЮ

Двадцать первого ноября в Славянской баптистской церкви Вест Сакраменто прошел очень интересный семинар "Biblical Keys to Spiritual and Emotional Health". Это был семинар о том, о чем очень редко говорится в славянском христианском обществе. Приглашенный церковью пастор Джон Кальвин Ремни, душепопечитель американской миссии, используя свое глубокое знание Слова Божьего и богатый опыт пасторского попечения, рассказывал о зависимостях, депрессиях, и самоубийствах в сообществах, о том, как распознать признаки этих проблем, что может помочь христианину в трудный период его жизни в борьбе с искушениями, с унынием и депрессией, о том, как помочь людям, попавшим в разного рода зависимости.

Семинар будет иметь продолжение, во время которого врач, - психолог, христианин, будет рассказывать о медицинских аспектах эмоционального здоровья, и пастор Ремни будет говорить о демонической зависимости и о том как ее отличить от других духовных проблем.

Аудиозапись прошедшего семинара можно [прослушать на вебсайте Объединения](#) (см. ссылки ниже статьи на вебсайте), а заказать видеозапись можно в церкви, позвонив туда по телефону (916) 672-2007, или сделать запрос по имейлу info@sbcws.org. Вебсайт церкви - <http://www.sbcws.org>.


ПОМОЩЬ СИРОТАМ

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

Южный Судан

Одним из гостей 78-го съезда был сотрудник миссионерского отдела Союза церквей ЕХБ Молдавии, Игорь Мордвинов. Он рассказал, как Господь побудил их молиться о Южном Судане, а затем удивительным образом устроил им в Европе встречу с одним из пасторов этой молодой африканской страны. Через этого пастора они смогли связаться с поместными церквями в Судане, и побывав там, были потрясены той нуждой и беспомощностью, в которой находились там два миллиона сирот этой страны. Они увидели, как местные верующие, сами нищие, но богатые любовью, пытаются помочь обездоленным детям.

Молдавские церкви решили присоединиться к этому служению и помочь сиротам, чем могут. Они также приглашают всех желающих, чье сердце не равнодушно к чужому горю, откликнуться на нужды детей Южного Судана не просто эмоциональным сочувствием, но молитвой и делом.

Интервью с Игорем Мордвиновым помещено на [канале YouTube](#) ; информация о том, куда можно отправлять пожертвования, дана на [вебсайте Объединения](#).

Украина

Члены церкви "Свет миру", Orangevale, CA, решили сами объехать домашние детские дома нескольких городов и сел Украины и посмотреть, чем и как можно и нужно им помочь. В результате поездки, родилась идея: через публикацию информации об этих домах в интернете, связать эти дома с верующими других стран и призвать их к сотрудничеству и оказанию помощи. Так появился на свет вебсайт "Сердце - сиротам" (My Heart for Orphans). На вебсайте дана информация о семьях, принявших к себе сирот, и их контактная информация.

Адрес вебсайта: <http://myheartfororphans.com>.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

- С 30 ноября по 10 декабря в Сакраменто пройдет библейский семинар на тему: «Лидерство по примеру Неемии и Ездры». Место проведения семинара: Третья славянская церковь, расположенная по адресу: 1425 Grace Ave, Sacramento, CA 95838. Время проведения: в будние дни - с 6pm до 9pm. Телефон для справок: (916) 216-8159. Вход свободный. [Более подробная информация дана здесь](#).
- Русская баптистская церковь Брайта приглашает детей с особыми нуждами и

[Subscribe](#)[Past Issues](#)[Translate](#) ▼

декабря в 2 часа дня. Всех желающих посетить это мероприятие просим зарегистрироваться до 1 декабря по телефону: (916) 833 -5510 - Наташа.

- Если у вас в семье есть русскоговорящие больные или престарелые, лишенные возможности общаться с внешним миром, вы можете сделать их жизнь разнообразнее, выписав для них радиоприемник с фиксированной волной. В программе радио можно услышать мировые новости, краткую сводку погоды, новости поместных церквей, объединений и отдельных организаций. В определенные часы здесь также звучат проповеди и трансляции отдельных церквей. Больше деталей можно получить, позвонив по телефону (916) 429-7635 или (916) 424-3940.

* * *

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми, присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие), проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

[Facebook](#)[Website](#)[Email](#)

Copyright © 2015 Pacific Coast Slavic Baptist Association, All rights reserved.

[Отписаться от получения новостных писем](#) * [Обновить ваши данные](#)

[Подписать друзей на получение новостных писем](#)